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Военно окръжие II степен – Хасково 

Емоция, адреналин, спортен дух и пряк контакт с военнослужещи в Деня на отворените врати на Военно окръжие 

– Хасково 

 

 

Военно окръжие – Хасково чества 140 години от създаването 

си с ,,Ден на отворените врати”. Събитието бе организирано 

съвместно с в. ф. 52740 – Хасково и РС „Военна полиция“. 
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Акцент в програмата бе поставен върху представянето на професия „Военен лекар“.  

Лейтенант д-р Ивелина Петкова и боен 

санитар Владимир Вълков разказаха пред 

присъстващите какво ги е мотивирало да 

поемат по пътя на военната професия и какво 

ги вдъхновява ежедневно при изпълнение на 

служебните им ангажименти.  

Те представиха пред учениците как се 

работи с турникет и шина, как се превързва 

рана и кои са основните правила при оказване 

на първа медицинска помощ. Някои от 

учениците за първи път се качиха в линейка, 

където научиха повече за специализираното 

медицинско оборудване в автомобила. 

 

 

 

В истинска атракция за присъстващите се превърна 

участието на РС „Военна полиция“. Специално за събитието в 

двора на окръжието бе позиционирана високопроходимата 

машина „Пустинна котка“, която предизвика огромен интерес 

сред децата и младежите. Те имаха възможност да се качат в 

автомобила, да го разгледат отблизо, както и да се запознаят с 

част от използваното оборудване – бронежилетки, белезници и 

други помощни средства, прилагани в ежедневната дейност на 

военнослужещите.  
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Представителите на „Военна полиция“ разясниха 

предназначението им и показаха как се използват в реални 

ситуации, изискващи бърза реакция, сигурност и 

професионална подготовка. 

Кулминация в програмата бе демонстрацията на 

реална евакуация на пострадал военнослужещ от бойното 

поле, която впечатли присъстващите със своята динамика, 

реализъм и високо ниво на координация. Пред погледа на 

гостите военнослужещите проиграха ситуация, близка до 

реалната среда, включваща обезопасяване на мястото, 

оказване на първа медицинска помощ и бързо 

транспортиране на пострадалия до линейка.  

 

Демонстрацията предизвика голям интерес и показа нагледно отговорността, подготовката и професионализма, 

необходими при изпълнение на подобни задачи. 

 

С много ентусиазъм и спортсменски дух ученици от 

училищата в Хасково се включиха и в състезателни игри, в 

които на практика приложиха новите си знания по оказване 

на първа медицинска помощ. Надпреварите внесоха 

допълнителна енергия и настроение в празничния ден, а 

след оспорвана битка бяха излъчени и победители, които 

получиха купи и грамоти. 
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Специални гости на празника бяха 

началникът на Централно военно 

окръжие, полковник Георги Георгиев, 

полковник Людмил Маринов – началник 

на Военно окръжие – Стара Загора, 

колеги, приятели и съмишленици на 

военната институция. 

 


